



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 139 (17175)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 ИЮНЯ 1978 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

Заготовка кормов — передовую технологию!

СТРАДА
НЕ ЗАСТАНЕТ
ВРАСПЛОХ

На полях совхоза «Харитоновский» хлеборобы еще вели сея, а бригады ремонтников уже начинали работы по подготовке механизированных тракторов к приему и обработке зерна. Добро помочь в этом оказывают хозяйствам находящимся на заслуженном отце ветераны совхоза.

В Харитоновском отделении ремонта основного мотехника занятая бригада, возглавляемая Н. Н. Гришковым. Сам Петр Игнатьев уже много лет подряд участвует в ремонте механизмов, агрегатов трактора, в пору уборочной страды занеделек им. Вместе с ним трудятся пенсионеры И. К. Поников, А. П. Назаренко, Е. К. Генрих, А. С. Путалин, Н. Д. Зайцев.

За короткое время бригадой подготовлены к работе 8 зерноочистительных машин, 4 транспортёра. Сейчас ремонтники готовят передвижную технику.

Силами другой бригады в совхозе строится новый мотехник. Механизаторы хозяйства стремятся в короткий срок подготовиться к приему зерна нового урожая.

В. ШИЛЛИНГ.
Завьяловский район.

УСКОРЯЯ
ТЕМПЫ

Механизаторы совхоза «Победа», в числе первых на 1.700 гектарах завершили обработку междуядровых подсолнечников, полным ходом приступили к очистке от сорняков междурядий кукурузы, на плантации которой выведено около 25 агрегатов.

Одновременно во всех отделениях хозяйства начались уборка сельских многолетних трав на сено. В связи с тем, что многолетние травы ныне оказались низкорослыми, в хозяйстве решено убирать их перебородованными зерновыми комбайнами с жатками ЖВН-6 в двойном валок. Это позволит значительностью ускорить темпы сенокоса и сократить потери кормов.

Уход за посевами и уборку трав особенно дружно развернули земельные совхозы «Златополинский» и «Курский».

И. ВАРЮХИН,
корр. «Алтайской правды».
Кулундинский район.



- УРОЖАЮ — ИСПРАВНУЮ ТЕХНИКУ!
- ВЫШЕ ТЕМПЫ «ЗЕЛЕННОЙ ЖАТВЫ»!

ПОРА СЕНОКОСНАЯ

Одним из первых в Благовещенском районе вступила в «зеленую жатву» совхоза «Устюжский». Механизаторы-косари вывели свои уборочные агрегаты на поля озимой ржи. Ее зеленая масса сразу же доставляется в кормоцех по производству гранула витамины травяной муки.

Большинство надежды возлагают на нынешние совхозные животноводческие наименования. Прессованный корм используется в зимнюю погоду, его можно быстрее доставлять к фермам, не допускать потерь. И нынче в тюках будет запрессовано не менее четырех тысяч центнеров зеленого корма.

В. КРАЩЕНКО,
корр. «Алтайской правды».
Благовещенский район.

НАСТРОЕНЫ ПО-БОЕВОМУ

Таких сочных трав, как нынче, давно не было. Директор совхоза «Труженики» Виктор Иванович Коробейников и дело останавливает машину, и мы выходим смотреть то вытипающийся горох, то клевер, покрытый густым ковром землю, то эспарцет, а то просто лесную деликату с богатым набором цветущих трав.

На днях начинаем заготовку, — говорит директор.

В совхозе большое молчанье стало — 1.900 коров. Насыщенность на 400 гектарах пашни самая высокая в районе — около 20 голов. Это обстоятельство диктует особые условия в заготовке кормов.

В частности, требуется много сенажа: по полторам, а то и по две тонны на корову.

— Из этого количества мы и исходим, — продолжает Коробейников. — Примерно 700 гектаров многолетних трав пойдет на сенаж, причем с каждого из них мы будем получать по 3.500 центнеров сенажа, и все работы по заготовке завершены.

Для заготовки сенажа в хозяйстве создан единый большой механизированный комплекс. В прошлом году такого типа комплекс работал на закладке силоса, и результат порадовал весь коллектив.

Теперь опыт пригодится и на сенаже. Подробно с технологией нас знакомят главный агроном совхоза Георгий Кириллович Данилов.

— Люди у нас называют комплекс передвижной механизированной колонной по заготовке кормов. И это верно. Насыщенность техникой очень высокая и плотная. В звене

и удовлетворяли свои потребности в селе более чем наполовину именно за счет таких посевов. Потом от них пошли многочиленные стали отказываться. Техники, мол, нечестивы, развернувшись, и в настоящем времени части мелких деревень и неудобиц безвозвратно утеряны. Нынче снова решено выполнить все до чиста. Это правильно. Но вот стали комплектовать конные земли и оказалось: там нет конных косяков, тут — граблей и всюду — упряжи. Крайней Сельхозтехнике и потребительской кооперации надо срочно помочь району.

Не могу не выразить упрека и самим землевладельцам. Планы и обязательства у них хорошие, но надо и к делу приступить. В частности, давно пора было бы начать заготовку витаминной травяной муки. Однако ни один из трех имеющихся в районе агрегатов ни одна даже не включалась в работу.

— Этому времени мы навстречу, — заверяет В. Ф. Песоцкий, — и все свои планы непременно претворим в жизнь. На заготовку кормов мы посыпаем 200 коммунистов, в механизированных комплексах и отдельных бригадах будут работать две партийных и тринацдцати партийно-комсомольских групп. Созданы районные и сельхозные штабы. Коммунисты и все труженики района настроены по-боевому, намерены трудиться, не жалея сил.

Б. КОНСТАНТИНОВ.

Залесовский район.

НА ОРБИТЕ — КОСМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС «САЛЮТ-6» — «СОЮЗ-29»

Сообщение ТАСС

17 июня 1978 года осуществлена стыковка космического корабля «Союз-29» со станцией «Салют-6», которая с 16 марта этого года совершила полет в автоматическом режиме. Стыковка корабля «Союз-29» произведена в стыковочному узлу, расположенному на переходном отсеке станции.

После перехода на борт станции космонавты Коваленка В. В. и Иванченко А. С. на околосолнечной орбите стал функционировать пилотируемый научно-исследовательский комплекс «Салют-6» — «Союз-29».

Экипажем орбитального комплекса будут продолжены начатые космонавтами Романенко и Гречко исследования и эксперименты, в том числе:

— исследования земной поверхности и атмосферы для получения данных в интересах науки и народного хозяйства;

— астрофизические исследования и эксперименты;

— технологические эксперименты с

целью изучения возможности получения новых материалов;

— медико-биологические исследова-

ния;

— технические эксперименты и испытания конструкции комплекса, бортовых систем и аппарата.

Бортовые системы орбитального комплекса работают нормально.

Космонавты товарищи Коваленок В. В. и Иванченко А. С. приступили к выполнению программы работ на борту комплекса «Салют-6» — «Союз-29».

Кулундинский

канал:

НЕ ТЕРЯТЬ

воду,

НЕ ТЕРЯТЬ

землю

Большие надежды возлагаются на строящийся канал. Ведь вода здесь — жизнь. До сих пор практически единственным источником орошения были подземные воды. Однако запасы из весьма ограниченных скважин на участке Кулундинского канала не хватают для орошения земель.

Опыт показывает, что тридцать сорок процентов, а иногда и половина воды из водохранилища теряется из-за фильтрации. Размеры потерь зависят от коллектора. Сейчас в интересах науки и народного хозяйства.

• БРИГАДА МЕХАНИЗАТОРОВ А. Панченко решила довести участки магистрального орошаемых полей в юго-западной части Рубцовской стены. Им занято одно из подразделений треста.

• РУБЦОВСКВОДСТРОЙ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Он стал из взначительной мере благодаря работе механизаторов СМУ-1 — лучшего из управляемых в районах Кулундинского канала.

• В РАЙОНЕ ОЗЕРА ГОРЬКОГО, на сбросе механизаторов СМУ-1 — лучшего из управляемых в районах Кулундинского канала.

Он стал из взначительной мере благодаря работе механизаторов СМУ-1 — лучшего из управляемых в районах Кулундинского канала.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министерства мелиорации и водного хозяйства.

Месяца через четыре трест отдал в распоряжение механизаторов полевой станции, состоящей из вагона-столовой, вагона-клуба, вагона-душа, вагона-мастерской.

• НА РУБЦОВСКОМ ГРУППОВОМ ВОДОПРОВОДЕ — ПОБЕДИТЕЛЬ соревнования среди трестов Министер

